

## TÁJÉKOZTATÓ EBÖSSZEÍRÁSSAL KAPCSOLATOSAN

### Tisztelt Ebtartók, Ebtulajdonosok!

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény alapján a tartás helye szerint illetékes települési önkormányzat feladata az ebösszeírás elvégzése. Az ebösszeírás célja a jogszabályban előírt ebrendészeti feladatok ellátása, és a veszettség elleni járványvédelmi megelőzés. A törvény alapján az eb tulajdonosa/tartója az ebösszeíráskor köteles a törvényben meghatározott adatokat az önkormányzat rendelkezésére bocsátani.

Kérem a Tisztelt Ebtartókat, hogy az adatszolgáltatási kötelezettségüknek tegyenek eleget, és nyilatkozni szíveskedjenek a Kocsord területén tartott ebeik adatairól a mellékelt formanyomtatvány kitöltésével és az Önkormányzathoz történő eljuttatásával.

Az adatszolgáltatás teljesíthető papír alapon és elektronikus formában (a mellékelt úrlapon).

**Elektronikus úton:** az adatlap elektronikus úton az [ebosszeiras@kocsord.hu](mailto:ebosszeiras@kocsord.hu) e-mail címre történő megküldésével.

**Papír alapon:** A bejelentésre szolgáló adatlap letölthető a [www.kocsord.hu](http://www.kocsord.hu) honlapról, megtalálható továbbá a Polgármesteri Hivatal 13. sz. irodájában, továbbá a Kocsordi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál.

**A papír alapon olvashatóan kitöltött, és az állattartó aláírásával ellátott adatlap az alábbi helyekre történő benyújtása lehetséges:**

- **Az alábbi helyekre kihelyezett gyűjtőládákba:**
  - Polgármesteri Hivatal (4751 Kocsord, Szent István u. 13.)
  - Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (4751 Kocsord, Rákóczi F. u. 2/A.)
- A Polgármesteri Hivatal postaládájába (4751 Kocsord, Szent István u. 13.)
- Postai úton a Kocsordi Polgármesteri Hivatal címére történő feladással (4751 Kocsord, Szent István u. 13.)

**Minden egyes kutyáról (ebenként egy példányban) külön adatlapot kell kitölteni.** (Az adatlap szükség szerint szabadon sokszorosítható.)

**Adatszolgáltatási időszak: 2023. április 25. - 2023. május 31.**

Segítő eljárását, együttműködését ezúton is tisztelettel megköszönöm!

Kocsord, 2023. április 25.

Tisztelettel:

Andráskáné Rádi Bettina s.k.  
jegyző